

Egerben feladnák a leckét a Mitsubishiknek

MARICSEK RACING TEAM – 9. Eger Rallye

Borbás Szabolcs – Kiss Roland, Mitsubishi Lancer Evo VII

Az év végi barátautóztatás után ismét visszatér az éles küzdelmekhez Borbás Szabolcs. A Maricsek Racing Team pilótája, oldalán Kiss Rolanddal, 2013-ban is a Rali Túra Bajnokság mezőnyét fogja gazdagítani. A baranyai páros tavaly komoly küzdelmeket folytatott két kategóriatársukkal is, így a céljuk egyértelműen az, hogy minden futamon ők kerüljenek ki győztesen a „viadalokból”. A hétvégi 9. Eger Rallyen már fel is adhatják a leckét a többi Mitsubishisnek...

Borbás Szabolcs: A hangulatos és küzdelmes versenyek miatt idén is az RTE mezőnyét fogjuk gyarapítani navigátorommal, Kiss Rolanddal, akivel már a 3. közös esztendőnk fogjuk végigversenyezni. Az egyetlen hátránya az RTE-s szereplésnek, hogy 32-es szűkítővel kell felszerelni a Mitsubishit, aminek következtében jóval gyengébb lesz az autó teljesítménye, s így még összehasonlítani se tudjuk majd az eredményeinket az ORB S csoportjához. A kocsit több változtatáson is átesett a téli szünet alatt, így például kapott egy IX-es motort és egy hosszú-áttételű váltót is.

Tavaly az 5. helyen zártuk a bajnokságot, idén pedig szeretnénk legalább ezt, vagy még előkelőbb eredményt elérni. Az elmúlt szezonban komoly csatákat vívtunk Domonkos Lászlókkal és Cseh Vilmosékkal, ami bizonyára a 2013-as idényünket is jellemezni fogja - ám remélhetőleg most mi fogunk szerencsésebben kikerülni ezekből a küzdelmekből. Örölnék neki, ha az első sikerünket már a hétvégén, Egerben elérhetnénk. Többször versenyeztem már az ottani pályákon, és nagyon kedvelem őket. Túlteng bennünk abizonyítási vágy, ami remélhetőleg meg fog mutatkozni az Egerben, abszolút értékelésben elért eredményünkön is.

Kiss Roland: Szabolccsal teljesen összeszoktunk már az elmúlt két év alatt, nagyon jó vele a közös munka, s most újjult erővel vágunk neki a 3. közös szezonunknak. Az egri borok mellett nagyon kedvelem az Eger környéki rallys szakaszokat is, ezért már most izgatottan várom a hétvégi futamot. Az évadnyitó minden perce egy igazi varázslat, fantasztikus az ottani légkör, feeling, amit az a több ezer generál, akik a Dobó téren fogadják az indulókat. Többször jártam már én is Egerben, így a felkészülésem mindössze csak abból áll, hogy átnézem a régebbi itinereket, és átolvasom az információk kiadványokat, hogy ne érjen meglepetés. Szeretnénk minél kevesebb kárt csinálva, minél több pontot gyűjteni, hogy ez által az RTE abszolút értékelésének élmezőnyében végezhesünk. De ami számomra még a sikeres szereplésnél is fontosabb, az az, hogy jól is érezzük magunkat egy-egy verseny alkalmával.

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: TechnoPig Kft., Dipolvill 96 Kft., T.2.D. Bt., Hajduvet Kft., Nomek Kft., BOSE, Handtex Bt., Kökönyös Patika Bt., Hegyháti Pálinkafőzde, Gerecse Pharma Kft., Pharmamét Kft., Baranyaholding Kft., Magister Pharma Kft., Rózsa Pharma Kft., Rally Café

Sajtófőnök: Horváth Judit – www.maricsekteam.hu; Tel.: 30/533-9099; E-mail: sajto@maricsekteam.hu